

۸۵۰ معلول، زیر پوشش بهزیستی آستارا

رئیس اداره بهزیستی شهرستان آستارا گفت: هم‌اکنون در شهرستان آستارا ۸۵۰ معلول حرکتی و ذهنی تحت پوشش بهزیستی آستارا هستند. از این تعداد ۶۰ نفر در مقاطع ابتدایی و متوسطه و ۱۰ نفر در مراکز آموزش عالی تحصیل می‌کنند. خلیل شهباسا اضافه کرد: هر ماه به این افراد که بیشتر معلولان ذهنی و حرکتی هستند، حدود ۶۰ میلیون ریال به عنوان

مستمری تحصیلی و هزینه نگهداری پرداخت می‌شود. وی افزود: از آغاز سال به ۱۰ نفر از معلولان تحت پوشش که توانایی امرز معانی و اشتغال مستقل داشتند، یک میلیارد ریال وام پرداخت شده است. شهباسا گفت: اعطای کمک‌های موردی و تأمین وسایل مورد نیاز از قبیل سمک، ویلچر و تشک‌های مخصوص از جمله اقدامات دیگری است که از سوی اداره بهزیستی به منظور حمایت از این افراد انجام می‌گیرد.

اخبار ورزشی

حضور گیلان در لیگ برتر شطرنج مردان ایران

در چارچوب مرحله ششم از لیگ برتر شطرنج مردان کشور در تهران نمایندگان گیلان به ۳ پیروزی، تساوی و شکست مقابل حرفان دست یافتند.

به گزارش ایسنا در جریان مرحله ششم و مقابل پایانی این بیکارها تیم شطرنج بیات بنتون گیلان، در محل فدراسیون در تهران به مصاف حرفانی از کرمان، تهران و اصفهان رفت که در دیدار اول مقابل مس کرمان به برتری ۴ بر صفر رسید، سپس مقابل میهرام تهران ۵ بر ۳ و ۵ بر صفر مغلوب شد و سرانجام در آخرین مسابقه مقابل هیأت شطرنج اصفهان به تساوی ۲ بر ۲ دست یافت، بدین ترتیب نمایندگان گیلان با کسب ۶/۵ امتیاز از این مرحله و در مجموع با ۳۴/۵ امتیاز در جایگاه پنجم این مسابقات قرار گرفتند.

در لیگ برتر شطرنج مردان ایران، ۸ تیم به صورت دورمی و متمرکز با یکدیگر دیدار می‌کنند و دیدارهای مرحله پایانی نیز پایان آذر به میزبانی یکی از تیم‌های حاضر انجام می‌شود.

توقف تیم فوتبال جوانان آستانه اشرفیه بر اثر کوثر رشت

تیم فوتبال جوانان باشگاه مسابا طری آستانه اشرفیه برابر میهران خود در ادامه مسابقات‌های لیگ دسته یک جوانان گیلان متوقف شد.

تیم جوانان آستانه اشرفیه در زمین ورزشی شهید کربوی آستانه اشرفیه مقابل تیم جوانان کوثر رشت به تساوی بدون گل دست یافت.

بنابر این گزارش، تیم جوانان آستانه اشرفیه در این دوره از مسابقات‌ها مجموع ۴ بازی خود ۲ برد، یک تساوی و یک باخت است.

در این مسابقات‌ها تعداد ۱۲ تیم از شهرهای استان گیلان حضور دارند.

تکواندو دانشگاه آزاد رشت نایب قهرمان کشور شد

تیم تکواندو دانشگاه آزاد واحد رشت عنوان نایب قهرمانی رقابت‌های منطقه ۳ کشور را کسب کرد.

به گزارش روابط عمومی بخش ورزش دانشگاه آزاد واحد رشت، این تیم در رقابت‌های تکواندو قهرمانی دانشجویان منطقه ۳ کشور که در شهرستان نون‌جران داشت عنوان نایب قهرمانی را کسب کرد.

بنابراین گزارش، در رقابت‌های انفرادی، سجاد خوش‌سیرت و احمد رحمانا از رشت مدال طلا را کسب کردند.

آرمان عطایی و حسن بقایا بوستانی دیگر ورزشکاران دانشگاه آزاد واحد رشت موفق به کسب مدال نقره این رقابت‌ها شدند.

بانوان گیلان در زیر گروه لیگ برتر هندبال

تیم منتخب بانوان گیلان برای مسابقات بهاره حله پایلی لیگ برتر هندبال کشور در نوشهر به دیدار نمایندگان سایر استان‌ها رود.

به گزارش ایسنا، در چارچوب بیکارهای زیر گروه هندبال بانوان کشور که از امروز در سالن شهیدان نوشهر آغاز می‌شود، بانوان هندبال است گیلان در گروه سوم مسابقات بانوان نوشهر، یزد، کرمانشاه، خوزستان، و دانشگاه آزاد تهران به صورت دورهای به رقابت می‌پردازند و در پایان ۲ تیم برتر از این ۶ تیم به لیگ برتر هندبال بانوان ایران صعود خواهد کرد.

در جریان بیکارهای زیر گروه لیگ برتر هندبال بانوان کشور ۲۴ تیم از سراسر کشور در ۴ منطقه و در شهرستان‌های نوشهر، شهید، نجف آباد و گرمسار با یکدیگر دیدار و در مجموع ۸ تیم جواز حضور در لیگ برتر را دریافت می‌کنند.

آغاز لیگ برتر فوتبال گیلان

نخستین دوره رقابت‌های لیگ برتر فوتبال باشگاه‌های گیلان با عنوان جام شهیدان گیلان با انجام ۴ دیدار همزمان در شهرستان‌های مختلف آغاز شد.

به گزارش ایسنا، در رقابت‌های این فصل ۱۲ تیم حضور دارند که به صورت دورهای رفت و برگشت با یکدیگر دیدار می‌کنند که بر این اساس در هفته اول تیم تازه وارد رشت در خانه شهرداری رشتی به برتری ۲ بر یک مقابل می‌شود. بانوان هندبال است گیلان در گروه سوم مسابقات شاکری و رضایی، گل‌های پاس را به ثمر رساندند. در سایر دیدارها ملوان سپید گیلان که با حمایت باشگاه ملوان بندر انزلی در این فصل حضور یافته است در زمین خود با ۲ گل مغلوب شد. شهرداری رودند ۳ بر ۲ مقابل شهرداری چابکسر به برتری رسید و دیدار شهرداری رضوانشهر و سبحان رشت بدون گل به پایان رسید. قهرمان نخستین دوره لیگ برتر فوتبال گیلان به رقابت‌های دسته سوم فوتبال کشور در فصل آینده راه خواهد یافت.

فرمانداران بر طرح‌های زودبازده نظارت کنند

نخست فرمانداران استان با حضور استاندار گیلان برگزار شد.

به گزارش ایسنا، در این جلسه که با حضور معاونان استانداری و فرمانداران شهرستان‌های استان برگزار شد، مهندس قهرمانی با اشاره به برگزاری دور دوم سفرهای هیأت دولت به استان‌ها گفت: دور دوم سفر ریاست جمهوری به استان‌ها آغاز شده و به طور قطع ترتیبی که در دور اول سفرهای هیأت دولت رعایت شده در دور دوم ملاک عمل نخواهد بود.

استاندار گیلان افزود: همه مسئولان شهرستان‌ها و مدیران استانی باید آمادگی لازم را برای دور دوم سفر ریاست جمهوری به استان داشته و نسبت به سایر امور آگاه و هوشیار باشند. وی خاطر نشان کرد: فرمانداران به کمک مدیران دستگاه‌های اجرایی شهرستان باید نیازهای اصلی خود را شناسایی کنند و در جلسه شورای اداری شهرستان که موصوبه‌های آن به عنوان موصوبه هیأت دولت است، نهایی کنند.

مهندس قهرمانی گفت: فرمانداران باید به صورت جدی موصوبه‌های دور اول

سفر ریاست جمهوری را در شهرستان خود پیگیری و شرایط لازم را برای تحقق ۱۰۰ درصدی آنها فراهم کنند. وی تصریح کرد: اگر همه مسئولان اجرایی شن موصوبات سفر ریاست جمهوری باشند، استان گیلان از جمله استان‌هایی خواهد بود که مورد تشویق قرار می‌گیرد.

استاندار گیلان در ادامه با اشاره به ضرورت نظارت بر تسهیلات ارائه شده برای تأسیس بنگاه‌های اقتصادی زودبازده شهرستان‌ها و مدیران استانی باید آمادگی لازم را برای دور دوم سفر ریاست جمهوری به استان داشته و نسبت به سایر امور آگاه و هوشیار باشند.

مهندس قهرمانی خطاب به فرمانداران گفت: فرمانداران باید فهرست تمامی طرح‌هایی را که از محل اعتبارهای بنگاه‌های اقتصادی کوچک زودبازده تسهیلات بانکی دریافت کرده‌اند، داشته

در توزیع سهمیه سوخت باید به روستاها و مناطق صعب‌العبور

از آذاسازی حریم دریا اظهار داشت: مطابق ماده ۶۳ قانون برنامه چهارم توسعه باید ۶۰ متری دریا آزادسازی شود که این امر نیازمند توجه جدی فرمانداران در شهرستان‌ها است.

مهندس قهرمانی افزود: فرمانداران باید با شناسایی ساخت و سازهای دولتی میزان تصرف‌های ساحل دریا را بررسی کنند و نسبت به آزادسازی حریم ۶۰ متری سطح اقدام کنند. وی همچنین درخواست وضع سوخت در استان گفت: سازمان‌های نظارتی باید افرادی را که در بحث بنزین دچار تخلف می‌شوند شناسایی و با آنها برخورد قانونی داشته باشد. استاندار گیلان تصریح کرد: در توزیع سهمیه سوخت باید به روستاها و مناطق صعب‌العبور نیز توجه شود و سهمیه سوخت به طور عادلانه توزیع شود و فرمانداران در شهرستان‌ها باید بر شیوه توزیع عادلانه، نظارت دقیق‌تری داشته باشند. در ادامه این جلسه هر یک از فرمانداران تکاتی را درباره مسائل کرده‌اند و فعالیت‌های انجام ندادند و برخورد قانونی شود. وی همچنین درباره

بناشد و به طور مستقیم بر طرح‌های زودبازده نظارت کنند.

استاندار گیلان تصریح کرد: باید با افرادی که به منظور تأسیس بنگاه‌های اقتصادی زودبازده تسهیلات دریافت کرده‌اند و فعالیت‌های انجام ندادند و برخورد قانونی شود. وی همچنین درباره

مقام اول صادرات چمدانی برای گمرک آستارا



مدیرکل گمرک آستارا از افزایش میزان صادرات چمدانی طی ۱ ماهه امسال از این گمرک یاد و گفت: گمرک آستارا مقام اول صادرات چمدانی کشور را به خود اختصاص داده است.

حسین بزگر در گفت‌وگو با فارس در آستارا افزود: در این مدت ۲۲۱ هزار و ۸۵۴ تن انواع کالای غیرنفتی به ارزش ۱۷۱ میلیون و ۹۹۲ هزار دلار از گمرک آستارا صادر شد که نسبت به مدت مشابه پارسال از لحاظ وزن ۸

از نظر ارزش در درصد رشد داشته است. وی با اشاره به واردات این گمرک یاد او شد: در ۸ ماهه اسامال ۸۴ میلیون دلار کالا وارد گمرک آستارا شد که نسبت به مدت مشابه پارسال ۲۱ درصد افزایش داشته است با این که در این مدت ترانزیت کالا نیز با ۱۹ درصد رشد به یک میلیارد و ۱۴۱ میلیون دلار رسید. بزگر درباره صادرات چمدانی اظهار داشت: در این مدت بیش از ۲۰ میلیون دلار به صورت کالای چمدانی از گمرک آستارا صادر شد که در مقایسه با مدت مشابه پارسال حدود ۱۹ درصد رشد نشان می‌دهد.

مدیرکل گمرک آستارا خاطرنشان کرد: براساس

آماري که به‌دست آمده این مقدار صادرات چمدانی از گمرک آستارا مقام اول کشور را در این زمینه همچنان به خود اختصاص داده است. بزگر در پایان از افزایش میزان خروجی و ورودی مسافر از

بقعه متبر که خواهر امام رضا علیه السلام توسعه می‌یابد

عنوان مکان زیارتی و گردشگری با کمک معاونت عمرانی استانداری و شهرداری رشت بهسازی و نوسازی می‌شود.

طبق روایات، این بناوی مکرّم در زمان خلفای عباسی در راه مرو برای پیوستن به برادر خود امام رضا علیه‌السلام راهی ایران شد و در شهر رشت به دلیل بیماری وفات یافت. در کتب قدیمی نظیر سفرنامه رابینو و تاریخ عبدالفتاح قومی‌زا این بقعه به این نام یاد شده است.

این بقعه در دوره های مختلف بارها بازسازی شده به نحوی که بافت قدیمی آن مشهود نیست، بقعه «خواهرامام» در رشت منسوب است به «فاطمه احری» سلام الله علیها، دختر امام موسی کاظم علیه‌السلام و خواهر امام رضا علیه‌السلام.



مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان گیلان اظهار داشت: بقعه خواهر امام رضا علیه‌السلام در رشت به عنوان مکان زیارتی و گردشگری استان گیلان توسعه می‌یابد.

حجت الاسلام و المسلمین حسینی اشکوری با بیان این مطلب افزود: طرح بازسازی و ساخت بقعه خواهر امام و طرح توسعه حرم در دست مطالعه و انجام قرار دارد.

وی خاطرنشان کرد: ساخت بقعه خواهر امام در ۲ طبقه و ۲ هزار و ۵۰۰ متر مربع در حال ساخت است و ۳۰ درصد پیشرفت داشته و ۳ میلیارد ریال برای نوسازی آن برآورد هزینه‌شده است. وی اظهار داشت: طرح توسعه حرم به

کوتاه از گیلان

معاون فرهنگی تبلیغات اسلامی گیلان:

باید فرهنگ صحیح غدیر را به جوانان بیاموزیم

معاون فرهنگی اداره کل تبلیغات اسلامی گیلان با اشاره به نقش جوانان در حفظ و گسترش غدیر و ولایات گفت: باید فرهنگ صحیح غدیر را به جوانان بیاموزیم و با بهره‌گیری از سرشمه‌های غدیر، اقدیر، آقبی‌های جدید و الگوهای درست جشن‌ها رازنده کنیم.

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین سیدحسین گلبرگیزه درهم اندیشی ششمین نشست روحانیون شهرستان رشت اظهار داشت: انقلاب ما، در همین ارتباط عمیق با ولایت آغاز شد و روحانیون ما باید جهانی بیاندیشند و برای گسترش مکتب اسلام بیشتر تلاش کنند.

وی افزود: شما سفیران رحمت و سعادت بشریت هستید، باید با عشق و علاقه آموزه‌های دینی را به مردم منتقل کنید و هر چه عشق به مردم بویزه و نوجوانان و جوانان بیشتر باشد، جذب آنان به سوی دین و مسجد بیشتر خواهد شد.

معاون فرهنگی تبلیغات اسلامی گیلان خطاب به روحانیون گفت: باید مراقب افتها و آسیب‌ها در برگزاری جشن‌ها و عزاداری‌ها باشید، زیرا برخورد‌هایی که امروزه با اسلام می‌شود مخالف با اصل قرآن و اسلام است.

برگزاری پنجمین جشنواره سراسری شعر گیلکی در آستانه اشرفیه

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی آستانه اشرفیه از برگزاری پنجمین جشنواره سراسری شعر گیلکی دی‌ماه امسال در این شهرستان خبر داد. حسین خوشدل در گفت‌وگو با ایرنا افزود: این جشنواره در این دوره با بخش ویژه شعر شایب برگزار می‌شود.

وی با اشاره به این که جشنواره سراسری شعر گیلکی از سال ۱۳۷۸ تا سوی انجمن شعر و ادب اداره ارشاد آستانه اشرفیه پایه‌گذاری شد و تاکنون ۴ دوره از آن برگزار شده است، اظهار داشت: فراخوان جشنواره پنجم‌بودی منتشر و در اختیار علاقه‌مندان به شرکت در آن قرار می‌گیرد.

به گفته رئیس ستاد پنجمین جشنواره شعر گیلکی، این جشنواره در بخش‌های شعر گیلکی و مقاله با موضوع حفظ و احیای زبان گیلکی اجرا می‌شود.

خوشدل هدف از برگزاری این جشنواره را حفظ و احیا و گسترش زبان و فرهنگ گیلکی عنوان کرد و افزود: ستاد برگزاری این جشنواره شامل کمیته‌های مختلفی است که دبیر کمیته اجرایی آن را سید محمود فخر موسوی و دبیر کمیته علمی آن را یونس رنگبش برعهده دارند.

مانور طرح زمستانه نیروی انتظامی در گیلان



معاونت راهمائی و رانندگی استان گیلان گفت: مانور طرح زمستانه نیروی انتظامی گیلان با هدف خدمت و امداد رسانی در محورهای کوهستانی ویرفگیر این استان در محوطه مرکز فرماندهی رشت انجام شد.

به گزارش ایرنا، سرهنگ احمد ابراهیمی در مراسم انجام این مانور که معاونت عمرانی استانداری گیلان، فرماندهی انتظامی استان و نیروهای شرکت کننده در این مانور حضور داشتند گفت: طرح زمستانه از طرح‌های مهم نیروی انتظامی است که همزمان در کشور به مدت ۳ ماه تا ۱۵ آذر تا ۱۵ آسندهماه در محورهای کوهستانی ویرفگیر کشور اجرا می‌شود. به گفته وی، ۶ استان کشور از جمله استان گیلان یکی از استان‌هایی است که محورهای مهم کوهستانی ویرفگیر دارد.

سرهنگ ابراهیمی، اهداف این طرح را امداد رسانی به مسافران و مردمی که در مناطق کوهستانی گرفتار می‌شوند و همچنین با زنگه داشتن این محورها با کمک سازمان‌های راهداری، راه‌وترابری و با پاسکزی آماده‌عنوان کرد و یاد آورد شد: هم‌راست این طرح به نحو احسن در استان اجرا می‌شود و این فرصت به ما داده می‌شود تا به مردم و مسافرانی که در راه رانده‌اند خدمت کنیم. وی افزود: در طرح زمستانه امسال، گردنه الماس در محور خلخال نیز پوشش این طرح برده شده است. در این طرح ۲ پایگاه اصلی همراه با ۵۵ تیم‌های شرکت کننده و ۲۰ تیم اورژانس و هلال احمر شرکت فعال دارند.

سرهنگ ابراهیمی، انجام کار مخارناتی را در تمام سازمان‌ها و دسترسی مردم ۲۵ منطقه روستایی در محورهای ویرفگیر و کوهستانی به تلقن راه را، دیگر برنامه‌های این طرح برشمرد.

دوره آموزشی برای امدادگران هلال احمر گیلان

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر استان گیلان از برگزاری دوره آموزشی ویژه امدادگران شرکت‌کننده در طرح زمستانه خبر داد.

حسن رحیمی در گفت‌وگو با ایرنا، افزود: این دوره آموزشی برای ۶۰ نفر از امدادگران جمعیت هلال احمر استان گیلان برگزار شد. وی اظهار داشت: آمادگی بیشتر امدادگران هلال احمر گیلان برای شرکت در طرح زمستانی از مهم‌ترین اهداف برگزاری این دوره آموزشی بود.

رحیمی گفت: در طرح زمستانی امسال ۶۰ نفر از امدادگران جمعیت هلال احمر استان گیلان به مدت ۳ ماه در ۷ پایگاه ثابت و سیار هلال احمر حضور می‌یابند.

وی افزود: این امدادگران در شهرستان‌های بندرانزلی، آستانه اشرفیه، تالش، آستارا، صومعه‌سار، ساسکل و لاهیجان به ارائه کمک‌های اولیه در زمینه اسکان، تغذیه و حمایت روانی برای در راه‌ماندگان می‌پردازند.